

10
декабря
1935
года
№ 66
(175)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ильинский Партизан

Газета Н.-Илимского Районом ВКП(б), Рика, Профсоюзов.

Речь вождя

Речь товарища Сталина про изнесенная на первом Всесоюзном совещании стахановцев возвещает новый этап строительства социализма.

С исчерпывающей полнотой показал т. Сталин грандиозное значение стахановского движения. Оно,—это движение „ломает старые технические нормы, как недостаточные перекрывает в целом ряде случаев производительность труда передовых капиталистических стран и открывает таким образом практическую возможность дальнейшего укрепления социализма в нашей стране, возможность превращения нашей страны в наше более зажиточную страну.

(Из передовой „Правды“).

Это движение быстро разнеслось по всей стране, охватило все отрасли промышленности и сельского хозяйства.

У нас в районе на основе речи т. Сталина также начинается мощный подъем колхозных масс.

Ряд колхозов им. Калинина, „Трактор“, „Восход Зв.“, коллективы профсоюзов: работники кооперации, политпросветработников, райЗО и другие проработали речь т. Сталина, вскрыли недостатки своей работы, выявили стахановцев, взяли самообязательства применить опыт Стаханова в практической работе и стали перекрывать старые нормы.

Но далеко еще не все колхозы и коллективы проработали речь т. Сталина. Вот председатель Атамановского колхоза Панфилов так заявляет: „у нас стахановский метод не применим“. А правление колхоза им. Разумова нетолько недает отпора обнаглевшим противникам стахановского движения, но и сами тормозят стахановцам.

ДВА СЛОВА

(ОКОНЧАНИЕ РЕЧИ ТОВАРИЩА СТАЛИНА)

Несколько слов насчет настоящего совещания, насчет его значения. Ленин учил, что настоящими руководителями-большевиками могут быть только такие руководители, которые умеют не только учить рабочих и крестьян, но и учиться у них. Кое кому из большевиков эти слова Ленина не понравились. Но история показывает, что Ленин оказался прав и в этой области на все сто процентов. В самом деле, миллионы трудящихся, рабочих и крестьян трудятся, живут борются. Кто может сомневаться в том, что эти люди живут не впустую, что, живя и борясь, эти люди накапливают громадный практический опыт? Разве можно сомневаться в том, что руководители, принебрегающие этим опытом, не могут считаться настоящими руководителями? Стало быть, мы, руководители партии и правительства, должны не только учить рабочих, но и учиться у них. Что вы члены настоящего совещания, кое-чему поучились здесь, на совещании, у руководителей нашего правительства,—этого я не стану отрицать. Но нельзя отрицать того, что и мы, руководители правительства, многому поучились у вас, у стахановцев,

Наконец, два слова о том, как следовало бы ознаменовать настоящее совещание. Мы здесь в президиуме совещались и решили, что придется как либо отметить это совещание руководителей власти с руководителями стахановского движения. И вот мы пришли к такому решению, что человек 100—120 из вас придется представить к высшей награде.

Голоса: правильно. (бурные аплодисменты).

Сталин. Если вы одобряете товарищи, то мы это дело проведем.

(Участники совещания стахановцев устраивают бурную восторженную овацию товарищу Сталину. Весь зал гремит от рукоплесканий, мощное „УРА“ потрясает своды зала. Бесчисленные возгласы, приветствующие вождя партии товарища Сталина, несутся со всех концов. Овация заканчивается мощным пением „ИНТЕРНАЦИОНАЛА“ — три тысячи участников совещания, исполняют пролетарский гимн.)

О Краевом слете стахановцев

из ПОСТАНОВЛЕНИЯ КРАЙКОМА ВКП(б)

Принять предложение совещания рабочих—стахановцев о созыве в январе 1936 года в г. Иркутске Краевого слета стахановцев и кривоносовцев. Утвердить организацион-

Речь т. Сталина—это новая громадная программа действий для всей партии и рабочего класса, на основе проработки ее в каждом колхозе организовать мощный подъем производительности труда.

Условия подписки:
на 1 месяц — 30 коп.

Цена отдельного №

5 копеек

ПОМОЧЬ СТАХАНОВЦАМ ПРЕОДОЛЕТЬ ТРУДНОСТИ

Илья Федорович Бока 69 голов. Он работает свиноводом в колхозе им. Разумова.

Бока знает, что свинья — «фабрика мяса» и он умеет «головить» это замечательное животное. Сначала организацией колхоза Илья Федорович с любовью пожелал взяться за свое дело и старательно работает пятый год. Свиньи увидят Боку — бегут из встречи, а он этот сивобородый дед засучив рукава разливает им корм.

Вернувшись с Кривого среза ударников колхозников т. Бока еще лучше работает. Теперь он не просто ударник, а ударник стахановец! Ухаживает за семидесятю свиньями, (у двоих 143 свиньи). Задолжал 650 трудодней. Члены свиноферме выполнены, мясопоставки сдаются и за 36 г.

На большинство свиней заходилы. Прачина этому — превление колхоза неуделяет внимания

мания и помощи Боке в большом деле свиноводства. Коровы база фермы скучна. Вместо 3 килограмм корма в день на одну свинью, отпускается 1 килограмм самой плохой (с овецюком) муки.

Илья Федорович добивается улучшения состояния свинофермы, но получает отпор.

— Нехочут помогать, даже идут на вред — говорит Бока.

Невнимательность к просьбам и предложениям свиновода т. Бока замечается за игравлением колхоза. А колхозники Петр Фомич и Колька Зарубин обнаглело высмеивают и игнорируют знатного деда ударника стахановца, создают ему препоны, направленные на развал фермы.

Первичная партийная организация колхоза должна помочь стахановцу Боке и кое-кого призвать к порядку.

Норкин.

СТАХАНОВЦЫ ПУШНОЗАГОТОВОК

Семь охотников колхоза им. Разумова вышли с промыслом.

Охотник т. Волокжин Д. И. добился и сдал пушнины на 1120 рублей. Замаратский Иван Ив. — на 1123 рубля, Замаратский Иван Мих., Зарубин С. К., Зарубин И. М., Зарубин К. М., Погодаев Михаил по 972 руб.

Все они перевыполнили свои договора от 300 до 400 с лишним рублей.

Двое Замаратских, Волокжин и Зарубин С. убили медведя.

Ударники тайги колхоза им. Разумова в пример многим славно постахановским охотничали и перевыполнили планы пушнозаготовок.

Зав. факторией Востсибушины Ступин.
Норкин.

Выполнили досрочно

Аталоновская фактория ВСпушнины выполнила план пушнозаготовок 4 квартала на 100 процентов.

Охотника колхоза „В. Ильин чанка“: Шестаков И. С. сдал пушнины на 1000 рублей, Шестаков Софон — 920 руб., Литвинцев М. И. — 850 рублей.

За перевыполнение планов они премированы.

Заключены договора на I квартал 1938 года. Организованы две бригады из 20 охотников на второй выход на пушнозаготовки.

Уполномочен. В. С. П.,
Черных.

Редкий экземпляр

Ершовская фактория приняла редкий экземпляр — лисицу серебрянку, застреленную в нашем районе охотником т. Банчиковым Василием Игнатьевичем.

Ступин.

КАНДИДАТЫ НА ПРЕМИЮ

Правление райпотребсоюза зачислило кандидатами на получение премии из Шестаковского сельпо т. Шестакова П. М. (предсельпо) и т. Зарубина инструктора заготовок, выполнивших план пушнозаготовок на 102,3 проц. С.

У молотилок работать по стахановски

На собрании колхоза при проработке речи т. Сталина выступавшие колхозники: Анисимов, Жмурова, Черемных, Толков, критиковали и вскрыли недостатки работы в колхозе „Трактор“.

— Молотьбу затянули. Утром к молотилке некоторые приходят поздно, а как пускают молотилку — растратают время на беготню в квартиры. Подавальщики медленно дают снопы машинисту, молотилка „визжит“ на холостом ходу.

Много недостатков на скотоферме — говорят колхозники.

В колхозе есть стахановцы и стахановки. Число их расстет. Трех молодых ударниц стахановок Черемных, Замаратскую и Погодаеву избрали делегатами на районную конференцию женской молодежи.

Теперь, после проработки речи тов. Сталина стахановский метод работы — полное использование времени и нагрузки машины, находит свое применение на молотьбе. Так же приступили к стахановской организации труда на скотоферме.

Мудрая речь вождя вдохновляет и учит строить зажиточную жизнь.

Бережно выращивать молодняк.

Дарья Романовна Перфильева на свиноферме колхоза „Красный Пахарь“ работает в течение года. Обслуживает 29 голов. За осень имеет приплоду молодняка 17 штук. Все сохранены.

За один октябрь месяц Дарья Романовна заработала 93 трудодня.

Перфильева.

Навести порядок

В колхозе „Гранит“ положение железа валяется где попало, ржавеет.

Вообще инвентарь разбросан в беспорядке. Председатель колхоза Жданов не принимает мер к устранению беспорядочности.

Пронопьев.

ПРОРАБОТАЛИ РЕЧЬ ТОВАРИЩА

6 декабря коллектив работников кооперации, с исключительным подъемом прорабатывал историческую речь вождя тов. Сталина, произнесенную на первом Всесоюзном совещании стахановцев.

В прениях выступило 17 человек, которые приветствовали мудрые указания вождя.

Ряд присутствующих на собрании товарищей взяли на себя обязательства. Жмурев Павел (мотоист мельницы)

СТАЛИНА

взял обязательства работать по стахановски—перевыполнить норму. Ступин, Погодин Е. Д. и другие взяли обязательство лучше организовать культурную торговлю, перевыполнить план товарооборота и вежливо обращаться с покупателями.

В предложениях записано: "Стахановский метод шире применить в работе кооперации.

Черемных.

НА КОНФЕРЕНЦИЮ ПОСЛАТЬ

ЛУЧШИХ СТАХАНОВОК ✓

Пятнадцатого декабря в Нижне-Илимске в новом клубе состоится районная конференция женской молодежи. На конференцию приедут свыше сотни делегатов представителей колхозной женской молодежи, лучших ударниц—стахановок колхозного производства.

В день открытия конференции будет проведена художественная алимпиада самодеятельности. Выступят лучшие организаторы творчества: плясуньи, гармонисты, певцы, физкультурники, чтецы, декламаторы и другие. Лучшие из

них будут премированы.

Конференция будет проходить под лозунгами: глубокого изучения решений одннадцатого пленума ЦК ВЛКСМ и развертывания стахановского движения на основе исторической речи т. Сталина; организации массовой политической работы среди молодежи, оживления работы колхозных клубов, изб-читален, ликпунктов, подготовки кадров в колхозных, сельсоветских работниках и повышения политического и общеобразовательного уровня молодежи.

Ф. Слободчиков.

Катский сельсовет бездельн чает в подготовке к севу

В Катском сельсовете пять колхозов. На сегодняшний день ни один колхоз не засыпал ни одного килограмма семян, не закончил обмолот и не распределил доходы.

К ремонту с.хоз. машин не какой подготовки нет.

Навоз на поля не вывозится. По снегозадержанию и сбору зольных удобрений не каких мероприятий нет.

Председатель сельсовета Антипин, секретарь Анучин превратились в бездушных чиновников-регистраторов. Да собственно и регистрировать им нечего—ни каких сведений от колхозов не поступает и они этого не требуют от председателей колхозов. Они превратились в обывателей, без-

дельников. Не ведут ни какой разъяснительной работы о стахановском движении, не организуют колхозников работать по стахановски.

На днях этот сельсовет в районе прислал отчет о подготовке к севу. В отчете ни одной цифры, ни одного слова— буквально чистый бланк с чёрточками, который является документом подтверждающим безделье сельсовета. Пустой "отчет" подписали Сизых и Анучин.

Это положение в Катском сельсовете и его колхозах наводит на мысль: наши-ли люди руководят сельсоветом и колхозами в Кате.

Шестаков. за труда.

Вот кто срывает занятия

В Н. Илимске организована кандидатская школа. Пропагандистом этой школы работает Слободчиков К. И.

На сегодняшний день в школе ни проведено не одного занятия.

В чем причина, почему не занимается школа?

Причина простая.—Кандидаты партии Ступина Н. А., Перетолчина М. Д., Романов И. Н., Жмурев С. Е. и другие совершенно непосещают школу. Из-за них срываются занятия в школе.

Первичные партийные организации, где работают эти товарищи должны потребовать отчета почему они не хотят посещать школу.

Ч.

Торговать культурно

В Нижне Илимском сельпо продавец Черемных В. С. не стесняясь покупателей сморкается на пол.

В этом же сельпо в дверь, (задний ход) через кладовую и прилавок проходной двор. Сюда ходят нетолько сотрудники конторы, но и прислужие неизвестные люди.

У дверей нет блоков поэтому двери всегда открыты, в магазине холодно.

Культурный порядок торгуя надо возвращать за прилавки всех магазинов. Эту работу должны возглавить правления кооперативов. Учении.

Портят семенное зерно

В колхозе "Партизанский Клич" засыпку семян не закончили. Амбар не подготовлен: не побелен, дверь открывается с трудом—зашалена мукою, на стенах грибки, пыль.

В такой амбар ссылается отсортированная семенная пшеница. По коридору амбара насыпан овес зараженный овсяком, который попадает в пшеницу.

Погодаев

УСПОКОИЛИСЬ

На фронтах итало-абиссинской войны

С начала организации ликвидного пункта в Шестаковой работа шла хорошо.

Председатель сельсовета Шестаков Петр Ипп. и председатели колхозов успокоились.

—Ликвидный пункт организован, теперь пусть им ведает школа — говорят они отмахиваясь от руководства.

В результате ликвидный пункт прекратил работу. **Погодаев.**

Ворам доступно

Намолоченный и провеянный хлеб в колхозе "Новый Путь" по неделе лежит на току без охраны.

Ревизионная комиссия в колхозе ничего не делает. Приступление классовой бдительности руководящих работников этого колхоза, дает возможность остаткам кулачества разворовывать колхозное добро.

Нузнец.

Ждем ответа

По вине пастухов колхоза "Новый Путь" Пушнина Вас., Пушнина Степана в Березовском ручье утонул колхозный бык производитель, весом в 25 пудов и хорошая молодая корова.

Дело о привлечении виновников к ответственности давно передано следственным органам, но ответа на него нет.

Колхозники.

Расстратчики

привлечены

2 декабря Нижне-Илимский районный суд с выездом на место (с. Иламск) рассмотрел дело о расстрате в Илимском сельпо.

Выявлена полная злоумышленная запущенность счетной части бухгалтерии, что дало возможность продавцу Воронину расстратить 14661 руб. при содействии счетовода Скрябикова.

Суд приговорил Воронина на 5 лет, Скрябикова на 3 года лишения свободы со взятием под стражу. Приговор одобрен присутствующими на суде пайщиками, также всем населением Иламска.

Нарсудья РОМАНОВ.

Тип. изд. "Илим. Партия" Нач.

Наступление итальянских войск на Южном фронте (состороны африканской колонии Сомали) закончилось крупным провалом. Итальянцы очистили занятую ими со времени начала войны территорию Абиссинии, провинции Огобей

На Северном фронте итальянские войска значительно замедлили свое наступление, действуют сейчас в районе города Макале — столицы провинции Тигре.

По сообщениям иностранной печати итальянцы усиленно готовятся к новому наступлению, как на северном, так же на южном фронтах. Абиссинские войска, так же готовятся к решительным боям. На северном фронте Абиссинцы сосредотачивают четырехсот тысячную армию. Абиссиния сделала в Англии, так же в других странах значительные закупки на оружие.

Итальянскому фашизму придется вести войну в Африке против абиссинского народа в условиях непрерывного ухудшения экономического

положения в стране. Несмотря на сделанные запасы сырья также товаров необходимых для ведения войны и свои крепкие экономические связи с рядом стран (Германия, Австрия, Венгрия и другие) — влияние проводимых Лигой национальных карательных мер, (так называемых санкций) начинает все более сказываться на положении в Италии. Итальянская печать усиленно агитирует за режим экономии потребления, включая и хлеб. В стране значительно сокращено железнодорожное, автомобильное сообщение, уличное освещение, потребление топлива, горючее. 12 декабря Лига наций будет рассматривать вопрос о расширении санкций, что имеет ввиду запрещение ввоза в Италию нефти. Это мероприятие может иметь особенно большое значение, как ввиду огромной роли нефти для ведения войны, так и потому, что этот продукт — необходимое Италии ввозится из заграницы.

ГЕРМАНСКИЙ ФАШИЗМ НА НАЧАЛЕ НОВОЙ ГОЛОДНОЙ ЗИМЫ

Скоро будет три года, как германские фашисты хозяйничают Германией. Экономическое положение страны в результате этого все более ухудшается, о чем много пишет иностранная печать. Тиски ужасного кризиса с огромнейшей силой охватили фашистскую Германию. Этот кризис со всей силой падает на племя широчайших масс трудящегося населения. На предприятиях (особенно металлообрабатывающих) производятся массовые увольнения рабочих. Зарплата за время господства национал-социалистов значительно снижена. Цены на важнейшие продукты, также товары продолжают расти. Продовольственное положение фашистской Германии весьма незавидно. Даже официальным данным правительства властей потребление мяса в стране в октябре нынешнего года сократилось по сравнению с этим же месяцем прошлого года на 14 процентов. Опереди за мясом, маслом, голодные восстания,

бунты домашних хозяек — стало обычным явлением гитлеровской Германии. Заграничные газеты в том числе многие американские, также французские рисуют ухудшающее положение фашистской Германии отмечают, что в мес-то ввозов необходимого для населения масла, ввозятся главным образом предметы служащие для нужд, усиленной подготовке к войне. Швецкая газета "Социал-демократ" недавно в передовой статье о положении в Германии писала: "Голодающий народ, а рядом большее количество винтовок, пушек. Такова хозяйственная жизнь третьей империи накануне новой тяжелой зимы".

Германский фашизм не сломил и не может сломить мощной тяги германского пролетариата, к антифашистской борьбе. Героическая германская компартия работающая исключительно в тяжелых условиях подполья, развертывает огромную борьбу за единый пролетарский фронт.

ВОСТОСИБТАСС.

Лист № 78 тираж 1000 Врид. ред. ЧЕРЕМНЫХ С.